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七年级第一学期期末复习（2）

一、填空题（每题3分，共30分）

 1、
[image: image63.png]


的倒数是
[image: image2.wmf]_____

，相反数是
[image: image3.wmf]_____

，绝对值是
[image: image4.wmf]_____
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 2、代数式
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的实际意义是：
[image: image6.wmf]_____


 3、圆柱的侧面展开图是形
[image: image7.wmf]_____

.
 4、
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 5、写出系数是–3，次数是5次，字母因数为a，b的三个代数式
[image: image9.wmf]_____


 6、如图：点A、O、B在同一条直线上，
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，则OC与OD的位置关系是
[image: image12.wmf]_____
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 7、若
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 8、小王与小陈两个玩骰子游戏，如果小王掷出的点数是偶数，则小工获胜，如果掷出的

   点数是3的倍数，则小陈获胜，那么这个游戏
[image: image15.wmf]_____

（填“公平”或“不公平”）

9、已知：
[image: image16.wmf]2
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……根据前面各式的规律可猜测：
[image: image17.wmf].
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（其中n为正整数）
10、某市鼓励市民节约用水，如果每月每户用水不超过15立方米，那么每立方米水价按 a
    元缴纳，如果超过 15立方米，那么超过部分按每立方米（
[image: image18.wmf])
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元收费，如果某户
    居民在一个月内用水35立方米，那么他该月缴纳的水费是
[image: image19.wmf]____

元．

二、选择题（每题3分，共30分）

11、下列图形中，属于棱柱的是………………………………………………（   ）
[image: image20.png]



12、2002年世界杯足球赛预计现场观看人数将达1920000，用科学记数法表示为（  ）

   A、
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   B、
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     C、
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   D、
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13、下面一组按规律排列的数：l，2，4，8，16，…，第2003个数应是…………………（  ）

   A、
[image: image25.wmf]2003
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   B、
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    C、
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    D、以上答案均不对

14、化简：
[image: image28.wmf])
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[image: image57.png]


   A、
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    B、
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15、如图，
[image: image33.wmf]Ð
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[image: image35.wmf]Ð

，那么
[image: image36.wmf]Ð

AOC=
[image: image37.wmf]Ð

BOD，这是根据………………（ ）

   A、直角都相等

   B、 同角的余角相等

   C、同角的补角相等

   D、互为余角的两个角相等

16、如图是一个杯子，那么下图中是这杯子的俯视图的是………………………（  ）
[image: image38.png]Yol N




17、下列事件中属于必然事件的是………………………………（  ）

    A、天热想喝健力宝         B、出手投篮中篮筐

    C、星期五后是星期六       D、作曲人识简谱

18、某商店出售一种商品，有以下几种方案：

   ①先提价10％，再降价10％；②先降价10％，再提价10％；③先提价20％，再降

     价20％；④先提价15％，再降价15％。调价后价格最低的方案是…………（  ）

    A、④   B、③   C、②   D、①

三、解答题

19、（本题6分）计算：
（1）
[image: image39.wmf])
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[image: image58.png]@]



20、（本题 6分）

  王聪一家三口随旅游团去九寨沟旅游，王聪把旅途费用支出情况制成了如下的统计图：

  （1）哪一部分的费用占整个支出的
[image: image41.wmf]4

1

？

  （2）若他们共化费人民币8600元，则在食宿上用去多少元？

[image: image59.png]


  （3）这一家住返的路费共多少元？

21、（本题8分）作图，思考并回答问题：

  如图，已知：
[image: image42.wmf]D

ABC

  （1）按下列要求作图：取边AB、AC的中点D、E，连结线段DE；

  （2）用刻度尺测量线段 DE、BC的长度分别为
[image: image43.wmf]____

；

  （3）用量角器得
[image: image44.wmf]Ð

B与
[image: image45.wmf]Ð

ADE的度数分别为
[image: image46.wmf]____

；

  （4）通过（2）、（3）你发现DE与BC什么关系？请写出你的猜想．

22、（本题8分）先化简，再求值：
    
[image: image47.wmf])
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，其中 
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23、（本题8分）

  邮购一种图书，每本定价
[image: image49.wmf]m

元，不足100本时，另加书价的5％的邮资．

  （1）要邮购
[image: image50.wmf]100
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的正整数）本总计金额是多少元？
  （2）当一次邮购超过100本时，书店除付邮资外，还给予优惠10％．

  计算
[image: image51.wmf]2
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[image: image52.wmf]120
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本时的总计金额是多少元？
24、（本题10分）

   观察下列图形，阅读下面的相关文字并回答以下问题：

    两条直线相交    三条直线相交      四条直线相交

    只有一个交点    最多的3个交点    最多有6个交。；

     猜想①5条直线相交最多有几个交点？

         ②6条直线相交最多有几个交点？

[image: image60.png]


       ③
[image: image53.wmf]n

条直线相交最多有
[image: image54.wmf]n

个交点？
智能题

  l、已知线段AB＝14，在AB上有C、D、M、N四个点，且满足AC：CD：BD＝1：2：4
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  2、解决下列问题：

   ①用一根长 80厘米的绳子围成一个长方形，且这个长方形的长比宽多10厘米，则这个
     长方形的长和宽各是多少7这个长方形的面积是多少？

   ②用这根绳于围成一个正方形，则这个正方形的边长是多少？面积是多少？

   ③如果用这根绳于围成一个圆，则这个圆的半径是多少，面积是多少？（可取3.14）
   ④再分别取长度 100厘米，120厘米的绳子重复上面的①②③运算比较得出的结果.
     你能获得什么猜想，
京翰教育中心http://www.zgjhjy.com
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